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Zašto izabrati državnu srednju školu?
informacije za roditelje i staratelje

Kvalitetna poduka i učenje

Državne škole u NSW sustavu školstva 
primjenjuju NSW Quality Teaching 
Framework (sustav i postupci u poduci, 
učenju i ocjenjivanju, kojim se kod učenika 
poboljšavaju rezultati u učenju), čime i 
poduka i učenje postaju zanimljivi, relevantni 
i predstavljaju izazov. Naši nastavnici su 
potpuno osposobljeni i imaju sveučilišne 
kvalifikacije. Naše škole imaju i pristup 
specijaliziranim savjetnicima, od kojih 
nastavnici redovito primaju savjete i obuku, 
što osigurava održavanje najvišeg standarda 
poduke i učenja u našim razredima.

Dodatne mogućnosti u sklopu 
nastavnog plana

NSW državne srednje škole učenicima nude 
širok raspon školskih predmeta, mogućnosti 
i stjecanja stručnosti. Putem stručnog 
obrazovanja i prilike za obuku, naši učenici 
ne samo što uče širok niz školskih predmeta, 
nego imaju i pristup nizu tečajeva, od 
kojih se mnogi organiziraju u suradnji 
s TAFE institutima. Stariji učenici mogu 
studirati i predmete na fakultetskoj razini, 
povezane s HSC (Svjedodžbom koja se stječe 
uspješnim završavanjem Year 11 and 12). 
U mnogim školama u ruralnim i udaljenim 
područjima, dodatni predmeti se nude preko 
kompjutorskih veza.

Čvrste vrijednosti

U svojoj mjesnoj državnoj srednjoj školi, 
Vaše dijete će nastaviti saznavati o važnim 
vrijednostima o kojima je počelo učiti 
u osnovnoj školi. Neophodno je da naši 
učenici shvate koliko su važne stvari 
kao poštovanje, odgovornost, integritet, 
izvrsnost, otvorenost, suradnja, sudjelovanje, 
brižnost, pravednost i demokracija. Time 
Vašem djetetu možemo pomoći da: 

zavoli učenje

zalaže se za izvrsnost i visoke standarde

razvija brižnost i poštovanje za sebe i 
druge

postane ponosno na svoj rad

pokazuje osjećaj za pravednost i 
društvenu pravdu

cijeni australsku povijest i multikulturalno 
društvo

aktivno sudjeluje kao državljanin.
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Državne srednje škole pripremaju mlade, kako bi kao odrasle osobe mogli voditi ispunjen i 
zadovoljavajući život, i rješavati izazove današnjeg svijeta.
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Izvrsne pomoćne usluge

Jedna od najjačih strana državnog školskog 
sustava je široka mreža osoba koje se zalažu 
da se svako dijete uspješno prilagodi svojoj 
školskoj sredini. Širok raspon pomoćnih 
usluga koje učenicima olakšavaju prijelaz iz 
osnovne u srednju školu uključuju:

savjetnike za učenike

savjetnike za izbor zanimanja

radne timove za dobrobit učenika

kvalificirane školske savjetnike

pomoćne nastavnike za učenike s 
poteškoćama u učenju

nastavnike engleskog kao drugog jezika

asistente za obrazovanje Aboridžana

djelatnike za informacije i za veze sa 
zajednicom 
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Koncentriranje na srednje razrede 
(Years 5 – 9)

U državnom školstvu u NSW-u, ustanovljeno 
je da je pomaganje djeci tijekom ‘srednjih 
razreda’ prioritetno. Škole su razradile vrlo 
uspješnje programe za srednje razrede, 
kako bi prijelaz u srednju školu bio što lakši i 
ugodniji, i za učenike i za roditelje.
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Dobri školski rezultati, kvalitetna poduka i učenje, 
proširen nastavni plan, čvrste vrijednosti, izvrsne 
pomoćne usluge i koncentriranje na srednje razrede 
– šest dobrih razloga zašto da svoje dijete upišete u
državnu srednju školu.

croatian

Telefonska služba tumača
Ako želite nazvati školskog ravnatelja i trebate pomoć tumača, molimo nazovite Telefonsku službu tumača na broj 131 450 i zatražite 
tumača za svoj jezik. Tumač će onda nazvati ravnatelja i ostati na vezi, pomažući Vam u razgovoru. Za ovu uslugu Vi ništa ne plaćate.


